



МИНОБРНАУКИ РОССИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Иркутский государственный университет»
(ФГБОУ ВО «ИГУ»)

РАСПОРЯЖЕНИЕ

23.03.17

№ 105-р

г. Иркутск

Об участии в конкурсах РНФ 2017 года

Российский научный фонд (РНФ) ведет прием заявок по первым трем конкурсам Президентской программы исследовательских проектов, реализуемых ведущими учеными, в том числе молодыми учеными. Конкурсы проводятся по всем областям знания, предусмотренным классификатором РНФ. **Кроме того, научные исследования должны быть направлены на решение конкретных задач в рамках одного из определенных в Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации приоритетов.**

Конкурс по поддержке инициативных исследований молодых ученых. В рамках этого конкурса гранты РНФ сроком на два года будут выделены на проведение фундаментальных и поисковых научных исследований учеными в возрасте до 33 лет включительно, имеющими ученую степень кандидата наук. Размер каждого гранта составит **от 1,5 (если исследователь собирается выполнять работу в своем регионе) до 2 миллионов рублей (если планирует переехать в другой регион) ежегодно.** Печатные экземпляры заявок для участия в первом этапе конкурса представляются в Фонд до 12.00 **6 апреля 2017 года.**

Конкурс по поддержке исследований научных групп под руководством молодых ученых. В рамках этого конкурса гранты РНФ сроком на три года с возможностью продления еще на два года будут выделены на проведение фундаментальных и поисковых научных исследований молодежными научными коллективами под руководством кандидатов или докторов наук в возрасте до 35 лет. Размер каждого гранта составит **от 3 до 5 миллионов рублей ежегодно.** Печатные экземпляры заявок представляются в Фонд до 12.00 **17 апреля 2017 года.**

Конкурс по поддержке исследований научных лабораторий мирового уровня в рамках реализации приоритетов научно-технологического развития Российской Федерации. В рамках этого конкурса гранты РНФ сроком на четыре года с возможностью продления еще на три года будут выделены на проведение фундаментальных и поисковых научных исследований мирового уровня научными коллективами на базе существующих лабораторий. Результаты исследований должны быть востребованы экономикой и социальной сферой России. Финансовое обеспечение проекта в объеме не менее **32 миллионов рублей** в год формируется из гранта РНФ и софинансирования. Печатные экземпляры заявок представляются в Фонд до 12.00 **28 апреля 2017 года.**

Информация о конкурсах размещена на сайте РНФ (рнф.рф и rscf.ru) и продублирована на интернет-странице ИГУ по науке (<http://www.isu.ru/ru/science/index.html>).

В связи с изложенным

ПРЕДЛАГАЮ:

1. Руководителям структурных подразделений, ведущим ученым, в том числе молодым ученым университета рассмотреть вопрос об участии в конкурсах РНФ.

2. Для своевременной подготовки документов руководителям предполагаемых проектов представить письмо о намерениях с указанием ФИО, должности, контактных данных по электронным адресам nich@isu.ru, prorectornir@isu.ru. В теме письма указать «Заявка на грант РФ».

Университет планирует централизованную отправку заявок экспресс-почтой по следующему графику:

Конкурс по поддержке инициативных исследований молодых ученых – 03.04.2017 г.

Конкурс по поддержке исследований научных групп под руководством молодых ученых – 12.04.2017 г.

Конкурс по поддержке исследований научных лабораторий мирового уровня в рамках реализации приоритетов научно-технологического развития Российской Федерации – 25.04.2017 г.

(Полностью готовая к отправке заявка должна быть представлена в НИЧ не позднее 12 часов дат, указанных в графике.)

**Вр.и.о. ректора,
проректор по научной работе
и международной деятельности**



А.Ф. Шмидт

1 – учебные и научные подразделения